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CARGO 14
FISCAL DE TRIBUTOS

Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questbes, e Para cada questio da Prova Objetiva de Maltipla

contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de : Escolha existirdo 04 (quatro) altemativas de resposta
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem (A, B, C e D), das quais apenas uma sera correta, de
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu acordo com o comando da questdo. A marcagéo de

Y mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugéo, mente, aresposta da qu estéF(): =

assim como o numero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de _ . i )
repeticiio ou auséncia de questao ou pagina. @% O tempo maximo disponivel para realizago da prova

€ de 3h30 (tr8s horas e trinta minutos), j& incluido o
tempo destinado a identifica¢fio e ao preenchimento
do Cartio Resposta.

Vocé deve conferir, na capa do Cademo de Questdes
€ no rodapé das paginas intermas, o nivel e o cargo a
que o Cademo de Questbes se refere. Caso vocd
tenha recebido um Caderno de Questfes que nao
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartéio Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal
de Sala e exija 0 Cademo de Questdes cometo.

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Caderno
de QuestBes e o seu Cartsio Resposta, e retirar-se da
sala de prova.

=
D

Os 3 (trés) dltimos candidatos sé poderio sair da sala

As respostas das questdes objetivas de multipla
de prova juntos.

escolha do Caderno de Questfes deverao ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.
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Sera pemmitido ao candidato levar consigo o Cadermno
de Questbes e o Gabarito desde que nos ultimos 30
(trinta} minutos antes do término da prova.

: -'wtorlasq fpassam despercebldas.” ' PREFEITURA MUNICIPAL

Atranscng:aofda “frase mestra™ & obrigatoria e servira para identificar DE SAO MIGUEL DO GUAMA
o Cartdo Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame. - ¥ o

Pericial Grafotécnico, quando for o caso. Afalta da transcriggio poderé" CONCURSO PUBLICO N° 01/2019
ocasronar a ellmmag:ao do candldato no presente concurso publlco
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Leia o texto e responda o que for pedido no comando da
questio.

Conversade paiefilha

- Pai, eu tenho um namorado.

Pai, que ouve isso da filha mocinha, pela primeira vez,
sente uma dor muito grande. Todo sangue lhe sobe 4 cabega, e o
chéo do mundo roda sob seus pés. Ele pensava, até entfio, que
so6 a filha dos outros tinha namorado. A sua tem, também. Um
namorado presungosamente homem, sem coragdo e sem
ternura. Um rapazola, banal, que dominara sua filha. Que a
beijara no cinema e lhe sentira o corpo, no enleio da danga. Que
Ihe fara cilimes de ldgrimas e revolta; pior ainda, de submissdo,
enganando-a com outras mocinhas. Que, quando sentir os seus
ciimes, com toda certeza, Ihe dird o nome feio ¢, possivelmente,
Ihe torcera o brago. E ela chorara, porque o braco lhe doera. Mas
ela o perdoard no mesmo momento ou, quem sabe, ndo
chegara, sequer, a odia-lo. E Ihe dird, com o brago doendo ainda:
"Gosto de vocé, mais que de tudo, s6 de vocé." Mais que de tudo
e mais que dele, o pai, qué nunca lhe torcéu o brago. S6 de vocé
€ nao gostar dele, o pai. E pensara, o pai, que esse porcaria de
rapaz fara a filha mocinha beber whisky, e ela, que é mocinha,
ficara tonta, com o estdbmago as voltas. Mas tera que sorrir. E
tudo o que conseguir dela sera, somente, para contar aos
amigos, com quem permuta as gabolices sobre suas
namoradas. Ah! O pai se toma da imensa vontade de abragar-se
a filha mocinha e pedir-lhe que ndo seja de ninguém. De abraga-
la e rogar a Deus que os mate, aos dois, assim, abragados, ali
mesmo, antes que torga o bracinho da filha. Como é absurda e
egoisticamente irracional amor de pai! Mais que 6dio de fera. Ele
sabe disso e se sente um coitado. Embora sem evitar que todos
esses medos, iras e zelos passem por sua cabega, tem que
saber que sua filha & igual & filha dos outros; e, como a filha dos
outros, sera beijada na boca. Ele, o pai, beijou a filha dos outros.
Disse-lhe, com cilime, o nome feio. E torceu-lhe o brago, até
doer. Nunca pensou que sua namorada fosse filha de ninguém.
Ele, o pai, humanamente lamentavel, lamentavelmente humano.
Ele, o pai, tem, agora, que olhar a filha com o maior de todos os
carinhos e sorrir-lhe um sorriso completc de bem-querer, para
que ela, em nenhum momento, sinta que esta sendo perdoada.
Protegida, sim. Amada, muito mais. E, quando ela repetir que
temum namorado, dizer-lhe apenas:

- Queira bem a ele, minha filha.

{MARIA, Antdnio. As Cem Melhores Crbnicas Brasileiras. S&o Paulo:

Objetiva, 2007. p.155/156)
Guiio

“Um namorado presungosamente homem, sem coragéo e sem
ternura. ”. Os modificadores ligados ao substantivo “homem” séo
ratificados por varias posturas citadas no texto, exceto:

A)um rapazola dominador.

B)um namorado ciumento e abusivo.

C)um namorado contador de vantagens, fanfarréo, arrogante.

D) um namorado empatico & questio de género.

cuestioH(7)

M.m.m.{ﬂm_ N “cam_br ‘

Em: “Todo sangue the sobe a cabega (...)", a fungio sintatica de
“lhe” é de:

A) adjunto adnominal.

B) objeto indireto.

C) complemento nominal.

D) adjunto adverbial.

04,
Justifica o uso davirgula em; “Asua tem, também.”:
A) a antecipagdo do adjunto adverbial.

B) separar 0 aposto explicativo.

C)assinalar a omissao de termo.

D) separar elementos de enumeragao.

Quanto ao excerto: *(...) ela o perdoara nomesmomomento {...)",
é correto afirmar:

A)que o pronome obhliquo esta adequado.

B) que “o" substitui, na norma padrdo, o namorado.

C)que ha umafalha de regéncia verbal.

D) que o adjunto adverbial temporal deveria ser antecedido de
virgula.

Em “Gosto de vocé, mais que de tudo, s6 de vocé.” a ambiguida-
de contida na frase foi entendida pelo pai como:

A)uma exclusdo de amorfilial.

B} uma aceitacao da violéncia merecida.

C)uma continuagio do modo dele tratar afilha.

D) um castigo por ter abusado e desrespeitado filhas alheias.

Analise as altemnativas e assinale a incorrefa sobre o seguinte
trecho: “(...} tem que saber que sua filha é igual a fitha dos
outros;”

A) O excerto apresenta a particula “que” em duas situagdes de
conjungao integrante.

B) 0 “é” ¢ monossilabo ténico e, porisso, acentuado.

C)Alltima oragio & adverbial comparativa.

D) O acento grave deve-se a fuséo da preposigéo “a’, pedida
pelo termo regente com o artigo do regido.

Questio

Em: “Ele sabe disso e se sente um coitado.”. Sobre o pronome
“se”, &incorreto afirmar:

A) E pessoal, obliquo de terceira pessoa.

B) Tem fungéio reflexiva no excerto.

C) Esta proclitico ao verbo da oragéo coordenada aditiva.

D) Enguadra-se na norma padréo, quanto a colocagao.

Questio

Classifica, respectivamente, as figuras de linguagem presentes
nos seguintes excertos: “Todo sangue lhe sobe & cabega (...)" e
“(...)he dira o nome feio (...)™:

A) metafora e antitese.

B) silepse & metonimia.

C)hipérbole e eufemismo.

D)zeugma e aliteracgéo.

N3o ha relagdo adequada entre o anaférico e o nome entre
parénteses em:

A)“(...)e o cho do mundo roda sob seus pés”. (“seus” / pai)
B)*(...)elhe sentird o compo (_..)". {"the” / fitha)

C)“(...)as gabolices sobre suas namoradas.”. (“suas” / rapaz)
D}“(...}passem porsua cabega(...)". ("sua”/ pai)
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Sobre: “- Pai, eu tenho um namorado.” / “Pai, que ouve isso da
filha mocinha (...)" & correto afirmar:

A)Ha uma falha de pontuagfic emum dos excertos.

B} Pai é sujeito das duas cragbes.

C) Pai é vocativo no primeiro e sujeito no segundo.

D) Pai é substantivo concreto, dissilabo, oxitono.

INFORMATICA

Quesﬁo

Considerando o editor de planilha eletrénica Microsoft Excel
2007, versdo portugués em sua instalacao padrao, analise as
informagdes contidas na imagem a seguir e assinale a
alternativa que apresenta a férmula que, apds ser inserida na
célula Eb e executada, produza como resultado o valor numeérico
415.

ES v 3 ﬁ
A B ¢ D E

TR : 3
21 100 1 3 90 :
3 s 15 15 70 :
4 16 4 10 100

s.i 1
A) =D2*3

B) =C3+B4*D4

C) =C2*D3+D2-A1
D) =A2-B1*2-B4 / D1

(12)
Um pesquisador coletou as idades de algumas pessoas para
compor sua pesquisa de campao e resclveu montar uma planilha
no Microsoft Excel 2010, vers&o portugués em sua instalagéio
padrdo, com os dados coletados, de acordo com a imagem a
seguir;

s A B c
1 [Nome tdade Menor
2 jAntonio 25| N3o

3 |Daniele 28|Nso

4 {Pedro 13/sim

5 Assis 16|5im

& {Bianca 19|N3o
7 |Lorena 10{Sim

R i -

Acoluna C identifica quais as pessoas sfo menores de 18 anos.
Marque a alternativa que contem a Férmula da coluna C7 que
identifica que Lorena é menorque 18 anos.

A)=MENOR(A1:B7)

B)=MENOR(B1:C7)

C)=SE(C7<=18;"Sim";"N&o")

D)=SE(B7<=18;"Sim";"N&o")

.

No Microsoft Word 2010, as teclas de atalhos s8o um modo
rapido de executar algumas funcionalidades, sem ter que usar o
mouse ou tirar as méos do teclado. Uma secretaria de um
determinado escritério deseja substituir um termo de um

documento Word. Qual o comando que ela deve usar?

A)F12

B) Ctrl+W
C) Ctri+H
D) Ctri+F

Sobre conceitos de seguranga relacionados & Internet, marque a
alternativa correta:

A) O mecanismo de seguranga de acesso a redes Wi-Fi
chamado WEP (Wired Equivalent Privacy) é o mais seguro
quando comparado aos sisteras WPA (Wi-Fi Protected Access).
B} Quando se elabora uma senha, o certo é utilizar dados
pessoais, como nome, sobrenome e data de nascimento,
visando facilitar sua lembranga.

C) Ao utilizar computadores de terceiros procure utilizar sua
conta normalmente, deixando sua senha salva, se possivel.
Dessa forma, informagdes sobre a sua navegagso, como sites
acessados, dados de formulérios e cookies, serdo armazena-
dos.

D) Ao fazer uma compra pela Intemet & necessario pesquisar
sobre o site para ver a opinido de outros clientes, principalmente
em sites especializados em tratar reclamacgbes de consumidores
insatisfeitos e verificar se © mesmo possui um cadeado como
simbolo de seguranga.

Questio @

No Windows Explorer (Explorador de Arquivos) do Windows 10,
vers&o portugués em sua instalagio padrio, para remover um
arquivo previamente selecionado enviando-o para a lixeira, deve
serusado:

A) Delete

B) Alt+Delste

C) CTRL + Shift + ESC

D) Shifi+Delete

—--«@ ATUALIDADES }

“Espuma branca surge no Parque do Utinga e mobiliza 6rgdos
ambientais” (Fonte: O Liberal. Data de acesso: 11.10.2019).
Sobre a noticia apresentada, analise as afirmagdes seguintes e
marque a alternativa correta: :

I- O Ideflor-Bio e a Semas sdo responsaveis pela preservagio da
area do Parque do Utinga.

ll- O material foi encaminhado para analise no Instituto Evandro
Chagas (IEC).

IIl- O Parque do Utinga abriga o manancial dos Lagos Bolonha e
Agua Preta que abastece mais de 1,4 milhao de habitantes na
Regido Metropolitana de Belém.

IV- Em nota, a Cosanpa informou que "o ponto onde a espuma foi
encontrada € distante do ponto de captagéo, portanto, neste
momento, nao ha nenhum risco de contaminac#io da 4gua que
chega a Estacio de Tratamento do Bolonha", diz um frecho do
documento.

A)Apenas as afirmacdes | e ll estdo corretas.

B)Apenas as afirmagdes |, |l e |l estdo corretas.

C)Apenas as afirmacdes Hi, lll e IV estdo corretas.

D) Todas as afirmages estao corretas.

Cr=EDa(17)

* ‘Queimadas em terras indigenas n&o séo causadas por indios',
diz bispo do Para. Focos de queimadas em terras indigenas
costumam ser provocados por garimpeiros ou mesmo por
proprietarios de terras vizinhas, afirma Dom Wilmar Santin.”.
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(Fonte: G1.com. Data de acesso: 11.10.2019). Arespeito desse
assunto relacionado as queimadas na Amazodnia apenas nao se
pode afirmar:

A) Terras indigenas na Amazdnia t8m maior nimero de
gueimadas desde 2011; focos dobramem relagiio a 2018.

B) Wilmar afirma que recente moebilizac8o de proprietarios de
terras da Amazonia, que decidiram botar fogo no mesmeo diaem
vérias partes da floresta foi que levou as nuvens da Amazonia
para chover em S&o Paulo.

C)Normalmente, isso vem daqueles que botam fogo todo ano na
pastagem. Aumentou o ndimero de areas de pasto, e se sempre
botam fogo, entfio vai ter mais fogo. As derrubadas também
aumentaram.

D) De acordo com o religioso, a chegada da agropecuaria e
pecudria em areas do povo mundurucu esté causando divisbes
entre as comunidades indigenas, pois a maioria dos povos é
contraria a essa atividade.

“Semas suspende licenga para beneficiar ouro em garimpo
paraense”. (Fonte: Didrio Online. Data de acesso: 11.10.2019).
Sobre a matéria é errado afirmar:

A) A Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade
(Semas) suspendeu no final da tarde desta quinta-feira (10) a
Licenca de Operacdo {(LO) para beneficiamento de minério de
ouro do garimpo Palito, no municipio de Haituba, no sudoeste do
Para.

B)Amina é explorada pela empresa Serabi Mineragdo. Adecisao
foi tomada ap6s a equipe da Semas analisar um relatorio técnico
emitido por uma empresa de consultoria independente,
contratada pela Serabi Minerag¢io.

C) Do documento consta a adverténcia de que a empresa Serabi
Minerag&o deveria reforgar as barragens, para que a area fosse
destinada ao assoreamento e empilhamento de disposigdo a
madeiras e minérios a seco, o que ainda néo ocorria.

D} Nesta quinta-feira, foi apresentado o Plano de Agio de
Emergéncia de Barragens de Mineracgio {PAEBM), da empresa
Imerys Rio Capim Caulim, ao Grupo de Trabalho em Barragens,
coordenado pela Semas e composto por ouiros Orgaos de
Ambito estadual, federal e municipal, que lidam como tema.

Questio

“Pelo oitavo dia, milhares de indigenas, estudantes e
trabalhadores do Equador protestaram contra o decreto 883,
assinado pelo presidente Lenin Moreno, que eliminou subsidios
aos combustiveis que deixavam o produto mais barato aos
equatorianos de baixa-renda e pequenos comerciantes.” (Fonte:
Diarlo Online. Data de acesso: 11.10.2019). Quanto essa crise
que vem sendo enfrentada pelo Equador, pode-se afirmar,
exceto:

A) O presidente da Confederagéo de Nacionalidades Indigenas
do Equador (Conaie), Jaime Vargas, afirmou que as
manifestagdes seguirdo até que o governo revise o pacote de
medidas econdmicas que implementou a pedido do Fundo
Monetério Internacional {(FMI).

B) O fundo afirma que sd ird emprestar dinheiro ao pais caso os
subsidios sejam eliminados.

C) Perén disse que as marchas e protestos seguirdo em Quito
somente até o final do més de outubro. Os indigenas
representam quase 75% da populagdo do Equador, com
dezenas de etnias que unidas j& derrubaram governos
anteriores.

D) De acordo com a imprensa equatoriana, mais de quinhentas
pessoas foram detidas nos ultimos dias. As manifestagbes foram
marcadas por vicléncia. A policia reagiu com gas lacrimogénec e
cercou parte do centro de Quito, onde estfo alguns dos prédios
importantes do governo.

.

(20)
“CHEGADA DE OLEQ AMEAGCA FAUNA, FLORAE SUSTENTO
DE FAMILIAS NA FOZ DO RIO SAQC FRANCISCO.". (Fonte:
Revista Epoca. Data de acesso: 11.10.2019). A respeito dessa
noticia, analise ositens a seguir:

I- © problema pode ser agravado ja que a vazéo do rio controlada
pela represa de Sobradinho (BA) estd menor devido as
reiteradas secas no Nordeste e no norte de Minas Gerais.

Il-As manchas de 6leo que surgiram no litoral do Nordeste desde
o dia 2 de setembro ja atingiram a Foz do Rio Sdo Francisco,
entre os estados de Alagoas e Sergipe, e ameacam contaminar
uma parte da mais importante fonte de Agua do Nordeste.

lll- Autoridades, criadores e ambientalistas ouvidos pela BBC
News Brasil contam que o 6leo ja é encontrado na parte final do
rio, 0 que desperta uma grande preocupacdo com possiveis
prejuizos ambientais, de abastecimento e econdmicos naregigo.
Estdo corretos apenas ositens:

A)lell.

B)ielll.

C)llelil.

D)1, Nell.

»w LEGISLAGAO :

As questdes de 21 até 25 devem ser respondidas de
acordo com o previsto na Lei Municipaln.’ 255/2013:;

o

Sobre os Podlos de Desenvalvimento Distrital, apenas n&o se
pode afirmar.

A)As localidades de implantacéo dos Pdios de Desenvolvimento
Distrital serfio definidas ap6s realiza¢&o de audiéncias plblicas
com a participagio da populagdo envolvida.

B) O Pdélo de Desenvolvimento Distrital sera chefiado por um
Vereador Distrital.

C) Os Pdlos de Desenvolvimento Distrital seréo sediados em
localidades estratégicas para o desenvelvimento rural,

D) Os Pdlos de Desenvolvimento Distrital terfio atividades de
planejamento, coordenagdo e execugdo das fungles
administrativas, educacionais, assistenciais, agropecuarias,
saude puablica, e outras.

(22)
A Lei n° 255/2013 trata em seu art. 25 da Coordenadoria
Municipal de Defesa Civil — COMDEC do Municipic de Sao
Miguel do Guama, que é um érgéo subordinado ao Prefeito ou ao
seu eventual substituto, com finalidade de coordenar, em nivel
municipal, todas as agbes de defesa civil, nos periodos de
normalidade e anormalidade. Para as finalidades dessa lei,
analise as afimacgdes seguintes e marque a alternativa correta:

I- Defesa Civil: o conjunto de agbes preventivas, de socorro,
assistenciais reconstrutivas, destinadas a evitar ou minimizar os
desastras, preservar a moral da populacdo e restabelecer a
normalidade social.

ll- Desastre: o resultado de eventos adversos, naturais ou
provocados pelo homem, sobre um ecossistema, causando
danos humanos, materiais ou ambientais e consequentes
prejuizos econdmicos e soclals.

iIl- Situag@io de Emergéncia: reconhecimento legal pelo poder
publico de situagsio anormal, provocada por desastre, causando
sérios danos 4 comunidade afetada, inclusive a incolumidade ou
avida de seus integrantes.

V- Estado de Calamidade Pdblica: reconhecimento legal pelo
poder publico de situagdo anormal, provocada por desastre,
causando danos suportaveis a comunidade afetada.
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A)Apenas as afirmagdes | e |l estio corretas.
B)Apenas as afirmagdes |, |l e ll] estdo corretas.

C)Apenas as afimacbes|l, lll e IV estdo corretas.
D) Todas as afiracdes estéo corretas.

(23)
Compdem a Administragédo Direta, exceto:

A) Gabinete do Prefeito.

B)Agéncia Reguladora de Saneamento, Agua e Esgoto.
C) Orgéos de Apoio, Fiscalizagso e Assessoramento.

D) Orgaos Executivos de Diregio Superior.

Questdo

O Departamento de Comunicagao esté dividido nos seguintes
Setores:

|- Setor de Cerimonial;

Il- Setor de Imprensa,;

Ill- Setor de Publicidade;
IV-Assessoria Setorial.

Estac comretos apenas ositens:
A)lell.

BYlelll.

Cil,illelV

D}LiL e V.

Sy

A Secretaria Municipal de Juventude possui, em sua estrutura
organica um Departamento de Promogdo, Emprego e Renda
que tem um Setor de Acessibilidade que consiste em, exceto:

A) promover o acesso de jovens ac mercado de trabalho.

B) promover possibilidades de acesso de jovens a cursos
superiores.

C)promover a criagéo de bolsa universitaria.

D} acempanhar projetos de estudantes quanto & acessibilidade
de pessoas com deficiéncia.

Resolva as questdes de 26 a 30 usando as previsdes
legais da Lei Complementar Municipal n.” 001, de 30 de
dezembro de 1994,

{ www.cetapnet.com.br

Quesﬁo

De acordo com o art. 181, o servidor tera direito a indenizagsio
compensatoria quando:

I- reintegrado ao servigo publico municipal;

ll- acidentado por moléstia profissional e aposentado por
invalidez em decorréncia dessas hipoteses.

HI- substituido de sua fung&o comissionada sem justa causa.
Apbs a leitura das afirmativas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a afirmativa | esta correta.

B)Apenas as afirativas | e |l estdo corretas.

C)Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.

D)As afirmativas | e |Il estdo corretas.

Sobre a “disponibilidade”, apenas nio se pode afirmar:

A) Extinto ou cargo ou declarada a sua desnecessidade, porlei, o
servidor estavel ficara em disponibilidade remunerada.
B)Aremuneragao dos servidores em disponibilidade sera revista
na mesma proporgac e na mesma data dos servidores em
atividade.

C) O servidor em disponibilidade deverd ser aproveitado
adequadamente em outro cargo andlogo de provimento efetivo.
D) O servidor em disponibilidade por mais de dois anos podera
pedir aposentadoria compulséria com 100% de vencimentos.

E vedada a acumulag@o remunerada de cargo publico, exceto,
quando houver compatibilidade de horarios. Sobre o assunto,
margue a Unica alternativa errada.

A)Aproibi¢gdo de acumular abrange autarquias.

B)Aproibigdo de acumular n#o se aplica ao aposentado, quando
investido em cargo comissionado.

C) A acumulagdo sera havida de boa-fé, até final conclussdo de
processo administrativo.

D) E proibido acurular dois cargos de médico.

mé@ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS }

(26,
O art. 174 e seus incisos da Lei Complementar Municipal n.°
001/1994 determina que as ajudas de custo serdo restituidas
quando:

I- o servidor ndo se apresentar na nova sede, no prazo de trinta
dias;

lI- o servidor solicitar exoneracio;

{ll- a designagao for tornada sem efeito.

Apos aleitura das assertivas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a assertiva | esta correta.

B)Apenas as assertivas | e Il estiio corretas.

C)Apenas as assertivas ll e lll estdo corretas.

D) Todas as assertivas estio corretas.

= 27)

Conforme preceitua o art. 222, as penas de demiss&io, cassacio
de aposentadoria e disponibilidade seréo precedidas por:
A)acdo penal privada.

B) inquérito policial.

C} processo administrativo.

D) processo arbitral.

Questiio @

A Constituicdo da Repiblica Federativa do Brasil autoriza a
intervengéo do Estado em seus Municipios quando:

A) deixar de ser paga, ainda que por motivo de forga maior, por
dois anos consecutivos a divida fundada.

B) o Prefeito praticar qualquer ato que caracterize improbidade
administrativa.

C} o Tribunal de Justiga der provimento a representagéio para
assegurar a observancia de principios indicados na Constituigdo
Estadual, ou para prover a execuc¢do de lei, de ordem ou de
deciséo judicial.

D) néo forem prestadas as contas devidas por pelo menos dois
anos consecutivos.

Cr==31(32)

Em conformidade com a Constituigao da Reptblica Federativa
do Brasil, afiscalizagdo dos Municipios sera exercida:

A)pelo Tribunal de Justiga.

B) pelo Governeo do Estado.

C) pelos Tribunais de Contas dos Municipios, mediante controle
interno.

D) pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo.
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Questao @

Quanto & exigéncia de exame psicotécnico a habilitagdo de
candidato a carge publico, € correto afimar:

A) Pode ser prevista apenas no edital do certame, independente :

de estipulagéolegal.

B) Deve estar prevista em ato do chefe do Poder Executivo.
C)N&o precisa estar previsia em edital.

D) 86 por lel pode se sujeitar a exame psicotécnico a habilitagao
de candidato a cargo publico.

CT=EDN(34)
Acerca da disciplina constitucional da remuneragéo do servidor
publico, analise os itens seguintes:

I- Ao Poder Judiciario cabe aumentar vencimentos de servidores
publicos sob o fundamento de isonomia.

il- O salario minimo pode livremente ser usado como indexador
de base de calculo de vantagem de servidor pablico, mesmo nos
casos que ndo estdo expressamente previstos na Constituigdo.
{li- A fixacdo dos padrbes de vencimento e dos demais
componentes do sisterna remuneratério observara a natureza, o
grau de responsabilidade e a complexidade dos cargos
componentes de cada carreira; os requisitos para a investidura;
e as peculiaridades dos cargos.

V- o célculo de gratificagfes e outras vantagens do servidor
publico nde incide sobre o abono utilizado para se atingir o
salario minimo.

Estdo corretos apenas os itens:
Alleli.

BillielV.

CllelV.

D)Hell.

(35)
Estéo sujeitos as penalidades da Lei Federal n.° 8.429/92:

A) Qualquer agente publico, servidor ou ndo, contra
administragfo direta, indireta ou fundacional de qualquer dos
Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal, dos
Municipios e de Temitorio.

B8)AUnido, os Estados, o Distrito Federal e os Municipios.

C) Apenas os servidores publicos investidos em cargo piblico
por meio de concurso.

D) Qualquer pessoa vinculada & entidade para cuja criagéo ou
custeio o erario haja concorrido com pelo menos vinte e cinco por
cento do patrimdnio ou da receita anual.

=

Em conformidade com a Lei n.° 11.101/2005, os créditos
tributarios, na ordem de classificacio dos créditos na faléncia:

A} independentemente de sua natureza e tempo de constitui¢so,
tém preferéncia sobre os créditos com garantia real até o limite
dovalor do bem gravado.

B)independentemente de sua natureza e tempo de constituigéo,
incluindo as multas tributarias, t8m preferéncia sobre os créditos
com privilégio especial.

C) dependendo de sua natureza e tempo de-constituicio, tém
preferéncia sobre os créditos derivados da legislagio do
trabalho, estes imitados a 150 (cento e cinquenta) salarios-
minimaos por credor.

D) independentemente de sua natureza e tempo de constituigéo,
excetuadas as muitas tributérias, tdm preferéncia sobre créditos
com privilégio geral.

- Suponha que o contribuinte X tem trés débitos de ISSQN junto ao
- Municipio, todos os trés inscritos em divida ativa. A divida A esta
garantida por fianga bancaria, a B pelo depésito do montante
" integral e a C por seguro garantia. Nesse caso é comreto afirmar, em
conformidade com o que dispde o Codigo Tributario Nacionai que:
A) as garantlas constituidas suspendem a exigibilidade dos
créditos tributérios, mas n&o autorizam a expedico de certidio
positiva com efeito de negativa.

B) as garantias constituidas ndo suspendem a exigibilidade dos
créditos, mas autorizam a expedigdo de certiddo positiva com
efsito de negativa.

C) as garantias constituidas suspendem os créditos tributarios e
autorizam a expedi¢do de certidao negativa.

D) Somente o crédito B esta com a exigibilidade suspensa.

(38)
Em conformidade com a Constituicio da Republica Federativa
do Brasil, pertencem aos Municipios:

A) o produto da arrecadacg#io do imposto da Uni&o sobre a renda
e proventos de qualquer natureza, incidente na fonte, sobre
rendimentos pagos, a qualquer titulo, a residentes no Municipio.
B) setenta e cinco por cento do produto da arrecadacdo do
imposto da Unido sobre a propriedade territorial rural,
relativamente acs imoveis nele situados.

C) cinquenta por cento do produto da arrecadagdo do imposto do
Estado sobre a propriedade de veiculos automotores licenciados
em seus territorics.

D} trinta por cento do produto da arrecadagéio do imposto do
Estado sobre operagdes relativas 4 circulag&o de mercadorias e
sobre prestaces de servicos de transporte interestadual e
intermunicipal e de comunicagio.

Questio

De acordo com o Cédigo Tributario Nacional, é correto afirmar
que a natureza juridica especifica do tributo:

A) é determinada pelo fato gerador da respectiva obrigacfo,
sendo irelevantes para qualifica-la a denominagfo e demais
caracteristicas formais adotadas pela lei, bem como a
destinagao legal do produto da arrecadacéo.

B) é determinada apenas pela denominagéo, sendoirrelevante a
destinagéo e o produto da arrecadacgdo.

C) é determinada apenas pela denominagéo e pelo produto da
arrecadagéo.

D) & determinada pelo fato gerador da respectiva cbrigagéo, pela
denominac&o e pelo produto da arrecadagéo.

Comrelacdio & decadéncia do crédito tributaric, é comreto afirmar:

A) Trata-se de hipétese de excluséo do crédito tributario.

B) E interrompida pelo protesto judicial.

C) Fica suspensa por qualquer ato judicial que constitua em mora
odevedor.

D) Quando néo houver declaragic do débito, o prazo decadenci-
al de cinco anos é contado a partir do primeiro dia do exercicio
seguinte aquele em que o langamento poderia ter sido efetuado,
nos casos em gue a legislagdo atribul ao sujeito passivo o dever
de antecipar o pagamento sem prévio exame da autoridade admi-
nistrativa.

Na sucessao de empresas, é correto afirmar que a responsabili-
dade tributaria do sucessor:

e e ,.,U,W...,._._,.’\’. m.cetapmtcom.br .
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A) abrange apenas os tributos devidos pelo sucedido, desde
que seu fato gerador tenha ocorrido até a data da sucess&o.

B) abrange apenas os tributos devidos pelo sucedido,
independente da data de ocorréncia do fato gerador.

C) abrange apenas os impostos devidos pelo sucedido, desde
que seu fato gerador tenha ocorrido até a data da sucessao.

D) abrange, além dos tributos devidos pelo sucedido, as multas
moratérias ou punitivas, que, por representarem divida de
valor, acompanham o passivo do patriménio adquirido pelo
sucessor, desde que seu fato gerador tenha ocorrido até a data
da sucess&o.

=

Leia o texto a seguir:

“A fungao basica do contador & produzir informagdes (teis aos
usuarios da contabilidade para tomada de decisfo. Ressalta-se,
entretanto, que, em nosso pais, em alguns segmentos da econo-
mia, principalmente na pequena empresa, a fun¢io do contador
foi distorcida, estando voltado exclusivamente para satisfazer as
exigéncias do FISCO”

Fonte: MARION, José Carlos. Contabilidade empresarial. Atlas,
2005.

Com base no texto, analise as afirmagbes seguintes:

Afirmagéo 01: Sao considerados usuarios da contabilidade pes-
soas fisicas ou juridicas que utilizem as informagdes com algum
interesse. S&o conslderados usuarios internos os gerentes, dire-
tores, instituigbes financeiras, administradores e funcionarios.

PORQUE

Afirmagdo 02: as informagdes contabeis possibilitam a tomada
de deciséo.

Apbs aandlise das afirmagdes, assinale a alternativa correta:
A) As afimacdes 01 e 02 s80 verdadeiras. A afirmagéo 02 justifi-
caaafirmagao 01.

B)Aafirmacgao 01 é falsa e a afirmac#o 02 é verdadeira.

C)As afirmagbes 01 e 02 sdo verdadeiras, mas a 02 néo justifica
a01.

D) as afirmacgbes 01 e 02 sdo falsas.

Questio-{)

Todos os empresérios sabem que a saude financeira do negécio
é fator fundamental para a sustentabilidade e crescimento da
empresa. Quando as finangas ndo estéio alinhadas, uma série de
problemas aparecem, como, por exemplo, déficit nas contas,
falta de capital para investimentos e a necessidade de captacsio
de recursos, Admita que a empresa Arte Luz tenha bens e direito
de longo prazo na ordem de R$ 105.000,00, obrigagdes de curto
prazo na ordem de R$ 33.000,00, obrigagdes de longo prazo na
ordem de R$ 58.000,00 e seu patriménio liquido representa R$
64.000,00. Diante da situag&io descrita, pode-se admitir que o
capital circulante liquido da empresa compreende o valor de:
A)R$ 50.000,00 positivo.

B)R$ 17.000,00 negativo.

C)R$ 50.000,00 negativo.

D) R$ 17.000,00 positivo.

Leia otexto a seguir:

Existem regras de aplicagio geral que orientam os procedimen-
tos e praticas do profissional Contabil no exercicio de suas ativi-
dades. Essas regras, conceitos ou principios visdo um tratamen-

[ ot et e Rt ,\’\ /W-MMM.M \}m._

to contabil uniforme e servem como guia para o auditor examinar
aqualidade dos relatérios contabeis.

Com base no texto, analise as afirmagdes seguintes:

Afirmacao 01: O objetivo do relatério contabil-financeiro de pro-
pésito geral é fornecer informagées contabil-financeiras acerca
da entidade que reporta essa informagao (reporting entity) que
sejam Uteis a investidores existentes e em potencial, a credores
por empréstimos e a outros credores, quando da tomada decisao
ligada ao fornecimento de recursos para a entidade.

PORQUE

Afirmagio 02: Essas decisfes envolvem comprar, vender ou
manter participagdes em instrumentos patrimoniais e em instru-
mentos de divida, e a oferecer ou disponibilizar empréstimos ou
outras formas de crédito.

Apds a analise das afirmagdes, assinale a alternativa correta:
A)As afirmagdes 01 e 02 sfo verdadeiras, a segunda justifica a
primeira.

B)Aafirmacéo 01 é verdadeira e a afirmacéo 02 & falsa.

C)As afirmagbes 01 e 02 séo falsas.

D)Aafirmagéo 02 é verdadeira e a afirmagao 01 é falsa.

sz )

Leia as afirmagdes relacionadas as caracteristicas qualitativas
da informac&o contabil/financeira Gtil:

Afirmag&o 01: Se a informagéio contabil-financeira é para ser util,
ela precisa ser irrelevante e representar com fidedignidade o que
se propde arepresentar.

PORQUE

Afirmagdo 02: A utilidade da informagéo contabilffinanceira &
melhorada se ela for comparavel, verificavel, tempestiva e
compreensivel.

A)Aafirmagao 02 é verdadeira e a afirmagfio 01 é falsa.
B)Aafirmacéo 01 é verdadeira e a afirmagio 02 & falsa.

C)As afirmagdes 01 e 02 sdo falsas.

D) As afimacdes 01 e 02 séo verdadeiras, a segunda justifica a
primeira.

O beneficio econdmico futuro incorporado a um ativo é o seu
potencial em contribuir, direta ou indiretamente, para o fluxo de
caixa ou equivalentes de caixa para a entidade. Tal potencial
pode ser produtivo, quando o recurso for parte integrante das
atividades operacionais da entidade. Pode também ter a forma
de conversibilidade em caixa ou equivalentes de caixa ou pode
ainda ser capaz de reduzir as saidas de caixa, como no caso de
processo industrial alternativo que reduza os custos de produ-
¢éo. Aentidade geralmente emprega os seus ativos na producdo
de bens ou na prestagio de servigos capazes de satisfazer os
desejos e as necessidades dos consumidores. Tendo em vista
que esses bens ou servigos podem satisfazer esses desejos ou
necessidades, os consumidores se predispdem a pagar por eles
e a contribuir assim para o fluxo de caixa da entidade. Logo, o
ativo pode ser:

I- usado isoladamente ou em conjunto com outros ativos na pro-
ducgéo de bens ou na prestagdo de servigos a serem vendidos
pela entidade;

lI-trocado por cutros ativos:
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1i- usado para liquidar um passivo;
V- distribuldo aos proprietarios da entidade.

Assinale a alternativa correta:

A)Apenas as afirmacoes Il e lll estéo corretas.
B)Apenas as afirmacdes | e 1| estéo corretas.
C)Todas estéo corretas.

D) Todas estédo erradas.

As classes de auditoria variam de acorde com o tratamento que
se da ao objeto de auditoria. Sobre o assunto, analise os itens
seguintes:

I- Auditoria geral é conhecida também sobre o nome de auditoria
financeira, porque se situa mais na analise das pegas dos balan-
¢os e suas conexdes.

li- Auditoria detalhada ou analitica ndo encontra limites na sua
acdo. Abrange o exame de todas as transagbes, portanto, em
todos os documentos, em todas as contas e em todos os valores
fisicamente verificaveis cu ndo em amplo universo destes.

lil- A auditoria geral inclui, também, analise das partidas do
balango e das correlatas, isto &, aquelas dos ajustes ou da liqui-
dagéo de contas de interferéncia para efeito no levantamento do
Balango Geral.

Conclui-se, corretamente, que:
A)ositens |, il e lll estdo corretos.
B)apenas os itens | e |l estéo cotretos.
C)apenasos itens il e lll estdo corretos.
D)apenas os itens | e lll estéo corretos.

aueso-f)

O conjunto de procedimentos realizados pelos colaborados que
tem como objetivo examinar a integridade e a adequagéo dos
controles internos e das informagbes fisicas, contabeis,
financeiras e operacionais da entidade & chamado de auditoria:
A) extema.

B)de gestido governamental.

C)intema.

D)intema e externa.

Questio

Em conformidade com a Lei municipal n.? 345, de 29 de
dezembro de 2015, o imbvel ndo edificado em terrenc localizado
em Zonas Especiais de Interesse Comercial, nos termos
definidos no Plane Diretor do Municipio:

A)estaisentode IPTU.

B) sofrera aplicac#io de aliquota fixa de IPTU néo inferior a 12%
sobre o valor comercial do solo.

C) sofrera aplicagéo de aliquota fixa de IPTU n&o inferior a 12%
sobre o valor venal do solo.

D) sofrera aplicagao de aliquotas progressivas de IPTU sobre 0
valorvenal do solo.

(50)
Contratado para implementar téchicas modernas de gerencia-
mento no seu 6rgao, Paulo sabe que o modeio de gestéio con-
temporineo tem como pressupostos centrais:

a) a criacio de um cultura organizacional proativa, em gue os
empregados séo parte importante no processo criativo.

B) a ideia de que 0s empregados sé&o organizados em estruturas
rigidas e o principio da unidade de comando deve ser priorizado.
C) a volatilidade, ambiguidade e certezas absolutas devem ser
respeitadas, ja que 0 ambiente externc é previsivel e controlavel.
D) o modelo de aprendizado deve ser operacional, formando
lideres estratégicos para atuar de forma circunscrita em anélises
de ambiente interno.
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